

Суд оставил без изменений решение об аресте Хайрулло Мирсаидова

Согдийский областной суд оставил без изменений решение об аресте руководителя команды КВН «Сборная Таджикистана» Хайрулло Мирсаидова, сообщили «АП» родственники задержанного.

«Мы вместе с адвокатом обратились в суд с ходатайством об изменении меры пресечения в отношении Хайрулло. Мы просили, чтобы на время расследования он был освобожден из-под ареста. Однако нам отказали», сообщил родственник.

Напомним, прокуратура Согдийской области выдвинула в отношении Хайрулло Мирсаидова обвинение по четырем статьям УК РТ: 245, ч.4, п."б" (присвоение или растрата), 189, ч.2, п."г" (возбуждение национальной, расовой, местнической или религиозной вражды), 340, ч.1 (подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков), 346, ч.2, п."а" (заведомо ложный донос) УК РТ.

[Ранее](#) Аскар Турсунов, адвокат Хайрулло Мирсаидова, сообщил «АП», что его подзащитный «не жалуется на условия содержания и состояние здоровья». О других подробностях общения со своим подзащитным Турсунов не сообщал, так как «подписал подписку о неразглашении сведений, касающихся расследования уголовного дела Мирсаидова».

Мирсаидов находится в СИЗО города Худжанда.

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/laworder/20171218/kassatsionnaya-instantsiya-suda-ostavila-bez-izmenenii-reshenie-ob-areste-hairullo-mirsaidova>